Notulen overleg Boschveldtuin d.d. 19 september 2012

Locatie: pastorie  Tijd: 20.00 – 21.45 uur

Aanwezig: Peggy, Jeanne, Leidi, Joost, Kees, Nicole (vanaf 21.00), Fleur (notulen)

AGENDA
· Verslag doornemen vorige vergadering

· Spelregels

· Schets Joost

· Oranje Fonds

· Rondvraag

TERUGBLIK

De uitbreiding:

· Aanvraag terrein uitbreiding is ingediend/besproken. Er is mondeling toegezegd alleen moet er nog een officiele brief verzonden worden voor de formele afhandeling (KEES).

· Aangezien de uitbreiding een feit is, zal het “stokkenhek” worden doorgetrokken. Hiervoor zullen we stokken/takken moeten verzamelen. (JOOST & JEANNE)

Afrastering:

· Langs het spoor en het Dartelveldje maken we een weefsel van wilgentenen, hiervoor hebben we wilgentenen nodig. Anton of Henk van Delft benaderen hiervoor. (JOOST)

Nieuwe bakken:

· Er komen nieuwe bakken bij deze winter. Dit via Peter de Laat en/of de Reparatiestraat. Gewoon dezelfde kuubkisten, maar ook een aantal “halve”/”lage” kisten. Dit scheelt veel aarde en maakt het terrein wat speelser. (JOOST? – KEES?)

Hondenbordje:

· Nog niet afgerond (FLEUR)

Fruitbomen:

· Offerte is aangevraagd (JOOST)

Rode en groene stokken:

· De stokjes zijn nu te klein, er moeten grotere komen. Leidi laat weten dat er bij de Reparatiestraat stokken staan die gebruikt mogen worden (BEN)

Fotoshoot:

· Het is nog niet gelukt dit in te plannen. Er word een datumprikker verstuurd zodat er wat foto’s kunnen worden gemaakt. (PEGGY)

Interview/artikel en vragenlijst NatuurSuper:

· Gedaan en gecorrigeerd door Nicole resp. Leidi+Nicole.

SPELREGELS

· De korte versie is prima voor het welkomsbord in de tuin. Hierop komen ook de foto’s van de diverse bloemen en planten. (JOOST & PEGGY).

· De lange versie wordt uitgebreid met een regel over de combinatieteelt (dus geen bestreidingsmiddelen). Deze komen in de “welkomsmap”. (FLEUR)

· Deze “welkomsmap” zal ook het plantschema e.d. bevatten. Fleur maakt een voorstel die in de volgende vergadering kan worden besproken. (FLEUR)

SCHETS JOOST

· Joost heeft een schets van de tuin gemaakt; hij kon deze helaas nog niet helemaal printen vanwege computerproblemen De schets kan benut worden voor overleg met de gemeente, verdere invulling van het uitbreidingsdeel en b.v. het bijhouden van wisselteelt. (volgende keer complete schets: JOOST, ontwerp uitbreiding bespreken ALLEN).

ORANJE FONDS

· Aan de subsidie van het Oranje Fonds is een aantal voorwaarden verbonden. O.a. het plaatsen van het logo op het briefpapier, de website etc. Fleur zal een Word-template maken voor het briefpapier ontwerpen waar alle sponsoren (Rabobank, Brabant wonen, Gem. Den Bosch en Oranje Fonds) op staan + het logo van de Boschveldtuin (font=curls) (FLEUR).

· Ook moet er, binnen 30 dagen, een persbericht opgesteld en verzonden worden. Wij gebruiken als thema “Het goedkeuren van de uitbreiding”. Het concept wordt geschreven in overleg met Kees en Fleur en het wordt uitgezonden zodra er een schriftelijke bevestiging is gegeven door de gemeente (NICOLE)

· We gaan ons nog voor 24 september aanmelden voor “groen dichterbij” (JOOST)

· Nicole stelt voor een begroting/geld-spreidings-overzicht te maken voor de aankomende jaren. Op die manier hebben we samen met de jaaroverzichten iets te overleggen aan het Oranje Fonds en andere sponsoren (MARIEKE i.s.m. KEES)

· Burendag: er is een blije doos gepresenteerd door Nicole die we vrijdag 22 sept. gaan gebruiken.

· Met de toegezegde subsidies kunnen we het één en ander realiseren:
Sowieso:

• fruit bomen
• tuinaarde
• bakken (hoog & laag)
• gereedschap

WENSENLIJST:
• gereedschap stalling (hiervoor moeten we een creatieve oplossing zoeken)
• schaftwagen/treinwagon ( (wie weet)
• … misschien kunnen we hier een keer een brainstorm sessie voor houden.

RONDVRAAG

· Peggy is 26 sept. in de tuin om Mildred te ontvangen met de NatuurSuper-toer.

· Marije heeft gemaild of en hoe ze hun arbeidskosten nu kan factureren. Voor de financiële afhandeling met de NatuurSuper hebben we een gespecificeerde kostenraming van hun nodig om een evt. discussie te kunnen openen of we dit honoreren. Tot nu toe zijn er geen duidelijke zakelijke afspraken gemaakt. Er zijn bedragen gevallen, maar er zijn geen offertes voorgelegd. De NatuurSuper heeft verschillende signalen afgegeven (eerst gratis, later toch niet, kosten Twan, factuur materiaalkosten…) Daarnaast viel de kwaliteit van de workshops tegen en is de subsidieaanvraag niet netjes gedaan (niet via Kees). Als we de kostenraming in bezit hebben kunnen we deze meenemen in de vergadering en een reactie geven (NICOLE).


Actielijst:

KEES:

- formeel afhandelen uitbreiding

- coordineren nieuwe bakken met Joost

JOOST:
- coordineren stokkenhek met Jeanne

- coordineren wilgentenen project

- coordineren nieuwe bakken met Kees
- doorsturen offerte fruitbomen
- welkomsbord invulling samen met Peggy
- aanmelden voor “groen dichterbij”

MARIEKE

- begroting opstellen

JEANNE:
- coordineren stokkenhek met Joost

FLEUR:
- hondenbordje
- welkomstmap
- template briefpapier

BEN:

- rode en groene stokken


PEGGY:

- fotoshoot
- welkomsbord invulling samen met Joost
- 26 september bij Natuursupertoer in de tuin


NICOLE:
- persbericht
- kostenraming op papier laten zetten door de NatuurSuper
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